ITepeyeHb OCHOBHBIX JieTaJiel u v3JjaoB u3aeaus J{I1-1.5-0

2

«

YT1BEpxaaro
Hauansaux OTO
Koznos I1.A.
» 20 L.

I_ﬁm
[ &

CHOngy
A
WHC’(P‘{MJ{‘; N

CornmacoBaHo
Nuxenep ITerpos B.I'
Hcnonnurens:
WNuxenep SAxosenkos 1.K.

Jlucr 1



IlepeyeHb OCHOBHBIX JleTajiel v y3J0B u3geans JI1-1,5-02 Jluct 2
I HaunmeHoBaHue K 24 | Pplyar CTONOPHBII 1 44 | Iaii6a 2 mm (D 17,9 x d 8,2) 1
1 |CereBoii mHYp ¢ BUiIKoi 2x1,0 mm? 1 25 |Ilpyxwuna 6x23,5x0,5 1 45 | bont M6x20 1
2 | TpyOka 3ammTHast 1 26 |BuHT cnenmansHblii M6 1 46 |BuHT crienuaabHEIA M6 1
3 |BuHT camope3 3,5x13 MM 4 27 |1ait6a 1,6 mm (D 13,8x d 6,25) 1 47 |Ilpyxwuna 8,2x13x0,7 1
4 | Kpslka xopiyca 1 28 |3axxuM c BHyTpeHHEH pe3b0oit M6 1 48 |Ilaii6a 1,5 mm (D 13,9 x d 6,4) 1
5 |Ierka (7x11x19) 2 29 |BuHT M4x8 1 49 |Orpannuutens (pe3rHa) 1
6 |lllerounsrii y3en B cOope 2 30 |ITposep 4 1 50 |Bunat M6x20 1
6.1 |npyxuna 2 31 |Iaii6a 0,4 mm (D 7,8 x d 4,3) 1 51 |Konbio cronopuoe Q7 1
6.2 | meTKoaepKaTeb 2
6.3 |mracTHHA 2 32 | 3axum 1 52 |llInunpens B cOope
7 | Bunr camopes 3.5x11 4 33 |Taiika M6 1 ||]52.1 koneco 3ybOuaroe Z=43 1
52.2 | mmuHIaenb 1
Bunt camopes 3,5x16 6 34 | IlnactuHa cneuuaibHas 1 53 | Tlommummmk 6001RS "
9 | Kopmyc onexrpoasurarens ! 35 |Hlaiita 1,55 mu (D 13,8x d 6,4) 21154 | Kom1o pesurosoe 044-046-14 1
10 |Boixitouarens FA2-8/2BD 8A/250B | 1 36 |Brynka L1155 [ Koo cromo pHOE BHYTpeHHCE 28 1
11 |Konnencarop 0,22uF 275V 1 37 |Bunr M4x10 1 56 | Kpsimika kopryca peykropa 1
38 | 4 1
12 | Bunt M5x55 3 POBEP 57 | Bunr M5x15 9
39 H 1
13 | Bunr camopes 3,5x10 2 BB/ (ILIACTHK) 58 | Kokyx mOJIBHKHBIHN 3alTUTHBIN 1
14 |IlmacTHHA IPIKUMHAS 1 40 |BuHT cienuanbHblii M6 1
. 59 | Konb1io cronopHoe BHelHee 34 1
15 |Tonypyuxa mpasast 1 41 |1aii6a 1,55 mm (D 13,8x d 6,4) 2 LT p S— )
16 |Bunr camopes 3,5x67 2 42 | Cromop M4x7 (0,6) S=2.5 1 61 | dnamen sremmmii 1
17 |Crarop 1 43 | OcHOBaHUE C KOXKYXOM B cOope 1 -
. | 431 | ocroBamme 1 62 |Illait6a 1,8 mm (D 19,9 x d 8,5) 1
Jluagparma 43.2 | KOXKYX 3aIIHTHBI 1 ||| 63 |Bunr M8x16, S=6 1
19 |Kommnencarop 1 43.3 |3akienka 3 64 | TIpy/KuHa KOXKyXa HOIBHKHOTO 1
43.4 | knuH 1
20 |11 608Z 1
OTLHITHHK 43.5 |mopmunuuk uroiasuareiii HK081410 1 65 |Ilarpy6ok (D 39 ; d 35) mm 1
21 | Slxops 1 43.6 | KpOHILITEWH 1 66 | Buut M5x15 1
22 |Hommmmuuk 6201RS 1 43.7 | nuuetika s Iposep 5 )
23 | Konbuo pe3nnoBoe 033-035-14




